



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 21-3-2022

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **10/2022** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	151	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
2. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά την συζήτηση της προσφυγής των Κεδίκογλου Γεωργίας και λοιπών κατά της με αριθμό 15355/21-10-2019 απόφασης του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης, που αφορά την αναμόρφωση διανομής κληροτεμαχίων.	152	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – Π.Ε. Καβάλας στον δικηγόρο Αποστολίδη Κυριάκο.
3. Εισήγηση για την έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης των Πράξεων: 1. Μελέτη του έργου: «Επέκταση κρηπιδωμάτων και προσήνεμου μόλου καθώς και δίκτυα Η/Μ στη χερσαία ζώνη της ιχθυόσκαλας, στον κεντρικό λιμένα Καβάλας» και 2. Μελέτη διαπλάτυνσης και επέκτασης υπήνεμου μόλου κεντρικού λιμένα Καβάλας "Απόστολος Παύλος".	153	Εγκρίνει την Προγραμματική Σύμβαση των Πράξεων: 1. Μελέτη του έργου: «Επέκταση κρηπιδωμάτων και προσήνεμου μόλου καθώς και δίκτυα Η/Μ στη χερσαία ζώνη της ιχθυόσκαλας, στον κεντρικό λιμένα Καβάλας» και 2. Μελέτη διαπλάτυνσης και επέκτασης υπήνεμου μόλου κεντρικού λιμένα Καβάλας "Απόστολος Παύλος".
4. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	154	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
5. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμό 106/2021 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.	155	Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμό 106/2021 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.
6. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της	156	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.

Π.Ε. Έβρου και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.		
7. Εισηγήση για την έγκριση του Πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων της Διαδικασίας Διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης με σκοπό την ακύρωση σύμβασης δρομολογίου μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Έβρου με Ε.Δ.Χ. αυτοκίνητο (ταξί) «Πύργος – Εσπερινό Γυμνάσιο Ορεστιάδας» για το σχολικό έτος 2021-2022.	157	Εγκρίνει το Πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων της Διαδικασίας Διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση προκήρυξης με σκοπό την ακύρωση σύμβασης δρομολογίου μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Έβρου με Ε.Δ.Χ. αυτοκίνητο (ταξί) «Πύργος – Εσπερινό Γυμνάσιο Ορεστιάδας» για το σχολικό έτος 2021-2022.
8. Εισηγήση για την έγκριση των Πρακτικών Νο 1 και Νο 2 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση προμήθειας Μέσων Ατομικής Προστασίας για τις ανάγκες της Π.Ε. Έβρου, συνολικού προϋπολογισμού 73.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.	158	Εγκρίνει τα Πρακτικά Νο 1 και Νο 2 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης των αποτελεσμάτων όλων των διαδικασιών διαπραγμάτευσης και των δημοσίων συμβάσεων άνω και κάτω των ορίων, για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), διαγωνισμού, κάτω των ορίων, για την ανάθεση προμήθειας Μέσων Ατομικής Προστασίας για τις ανάγκες της Π.Ε. Έβρου, συνολικού προϋπολογισμού 73.000,00 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.
9. Εισηγήση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμό 209/2021 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.	159	Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμό 209/2021 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.
10. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την συζήτηση της προσφυγής της Μουσταφά Ογλού Σουκριέ κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, που αφορά σε αφαίρεση διπλώματος οδήγησης & συναφείς κυρώσεις (Κ.Ο.Κ. κλπ.).	160	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη δικηγόρο Στάμω Πατσουρίδου.
11. Εισηγήση για την έγκριση δαπανών οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	161	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει δαπάνες οικονομικού έτους 2022 των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
12. Εισηγήση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	162	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις μετακινήσεις του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής κ. Βασιλείου Δελησταμάτη και του Εντεταλμένου Συμβούλου Τουρισμού κ. Αθανάσιου Τσώνη.
13. Εισηγήση για την έγκριση του Πρακτικού της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση κατά των άρθρων 32 & 32Α του Ν. 4412/16 για την ανάθεση υπηρεσιών φύλαξης	163	Εγκρίνει το Πρακτικό της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση κατά των άρθρων 32 & 32Α του Ν. 4412/16 για την ανάθεση υπηρεσιών φύλαξης του κεντρικού

του κεντρικού κτιρίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης		κτιρίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης
14. Εισηγήση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμό 87/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.	164	Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμό 87/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΑΛΕΞΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ